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 2013.09.29. - Tisztségviselői megbeszélés 

 2013.10.01. - ELTE TTK HÖK Választmány 

 2013. 10.2. – Szakterületi Bizottság ülés 

 2013.10.07. - ELTE TTK HÖK Választmány 

 2013. 10. 8. – Intézeti Tanács ülés 

 2013.10.09. - Biológia Szakterületi Gólyaavató 

 2013.10.10. - Földes bevonó 

 2013.10.14. - ELTE TTK HÖK Választmány 

 2013.10.21. - ELTE TTK HÖK Választmány 

 2013.11.04. - ELTE TTK HÖK Választmány  

 2013. 11. 07. - FöFiKém Halloween 

 2013. 11. 12. - Intézeti Tanács ülés 

 2013. 11. 19. - FöldtudSzaCs 

 2013. 11. 19. - Földes Játékest 

 2013.11.19. - ELTE TTK HÖK Választmány  

 2013.11.25. - ELTE TTK HÖK Választmány 

 2013.11.28. - ELTE TTK HÖK Bevonó délután 

 2013.12.02. - ELTE TTK HÖK Választmány 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1) Szakterületi Csoport (SZACS)  

A szakterületi bizottsági ülés alkalmával a féléves teendőinkről illetve az ezzel kapcsolatos 

koncepcióról esett szó. Felmerültek a ránk váró események, illetve az ezek teljesítésével 

megbízott emberek személyi kérdése. A következőnek megtartott SzaCs alkalmával főleg a 

nyílt nap, illetve a GeoMetriáról volt szó, ahol arra konszenzusra jutottunk, hogy a 

későbbiekben említésre kerülő helyszín mellőzésével, de mindenképpen szeretnénk 

megtartani. 

2)  Szakterületi honlap/Facebook 

A szakterületünk honlapja (foldtud.elte.hu) sajnos kicsit megfáradt. Ennek a pihenésnek 

köszönhetően a rákattintók igényeit sem szolgálja ki. Mind a szakterületi koordinátor, mind az 

informatikus nagy erőkkel küzd azért, hogy újra feléledjen és teljes munkaképességét 

bizonyítva kiszolgálja az igényeket. Ennek látható eredménye reméljük hamarosan lesz.  

A szakterületi hallgatók igényeit jelenleg a facebookon található oldal teljesíti. Itt minden 

lehetséges módon, és eszközzel naprakészen igyekszünk a létező legaktuálisabb 

információkat tálalni az oldalt like gombbal ellátók felé addig, amíg a TTK HÖK 

szolgáltatása nem működik 100% -osan. 

3) Földrajzos Klub 

A Földrajzos Klub eseményei az évek alatt megszokott menetrendben folytatódnak tovább, és 

elmondható, hogy a szervezet illetve a szakterület kapcsolata az elmúlt időszakban egyre 

szorosabbá válik. Ennek köszönhetően jelenleg is zajlik egy közös felmérés a hallgatóság 

igényeit illetően, illetve az erre beérkező válaszok függvényében a későbbiekben is számos 

programot kívánunk közösen megvalósítani (Pl. korrepetálás, kirándulások). 

4) TTK HÖK szerver és informatikai ügyek 

A HÖK szerver – konkrét informatikus hiányában – ki lett tiltva az ELTE-s hálózatból, 

ugyanis nem frissített honlapokon/szoftveren keresztül DDoS támadást indítottak a gépről. 

Ezt elsőként a szolgáltatások korlátozásával próbáltam kezelni, de utána pár nappal újra ki 

lettünk tiltva. Ezután még extraként kiesett az egyik vinyó is az egyik RAID tömbből, ami a 

home mappákat tartalmazta, ami magyarul az e-mailjeiteket és a weboldalakat tárolta. 

A problémák lehetséges megoldásával eltöltöttem 4 teljes napot az egyetemen, de még nem 

jártam sikerrel az utóbbi esetében. Ennek hiányában honlapjaink perpill nincsenek, eközben 

az elnöki gép, amire az adatmentés megy szintén haldoklik és még nem tudtam feléleszteni 

(elég érdekes…), bár ezzel csak némely oldalakat tudnánk visszaállítani. 

A tisztségviselői levelezést eközben – a régi levelek nélkül -  átvittem az IIG-hez, arról a napi 

ügyeket intézni lehet. Plusz üzembe állt az egyik új szerver, amiről a TTK HÖK oldala fut. 

 

 



5) Szakterületi események 

 

A szakterület a tárgyban foglalt időszak között több eseményt is megrendezett. Az egyik ilyen 

eseménynek vehető az október elejei szakterületi bevonó. A bevonón tapasztalt létszám és 

érdeklődést tekintve az esemény nagyobb sikerrel zajlott, mint a kari bevonó. Ennek 

köszönhetően megismerkedhettünk több olyan elsőéves hallgatóval, akikre a későbbiekben 

számíthatunk a közéleti tevékenységekben.  Az eseményt februárban újra meg kívánjuk 

ismételni, remélve, hogy újabb aktív emberekre lelünk. Az előadást és beszélgetést követően 

célunk volt elindítani rendezvénysorozat jelleggel a Földes Játékestet. Sajnos ez ekkor nem 

sikerült, ám egy novemberi alkalommal viszont igen, ahol a csapatépítés volt az elsődleges 

szempont, és ez maradéktalanul sikereket aratott. A későbbiekben tervezzük ennek folytatását, 

havi egyszeri jelleggel, következőnek Karácsony előtt. 

Egy másik esemény, ami a tárgyidőszakban esett, az a kémiával közös Halloween, amelyhez 

idén mindenki örömére csatlakozott a fizika is. Sajnos az esemény főleg a helyszínnek 

köszönhetően nem produkálta azokat az eredményeket, amelyet szerettünk volna, ezért a 

jövőben a helyszínválasztási mizériában ennek a klubnak nem szavaznánk létjogosultságot, 

mivel túlságosan nagy számunkra. 

 

 

Sajnos még mindig vannak olyan hallgatók, amelyeknek nem elrendezett, a félév elejei 

kritérium tárgyfelvételei, ennek kapcsán a kapcsolatfelvétel megtörtént a megoldásra, és 

dolgozok azon, hogy ez megoldódjon. 

 

Fogadóóráimat a megadott időpontban egy kivételével megtartottam, illetve a tájékoztatás 

ellátása a hallgatóság felé a legnagyobb spektrumon megtörtént. Az Intézeti Tanácsi, illetve 

választmányi delegáltságaimnak eleget tettem, megjelentem. 

 

Köszönjük, hogy elolvastad beszámolónkat! 

Bármilyen észrevételt vagy kérdést az informatikus@ttkhok.elte.hu és a 

foldtudszk@ttkhok.elte.hu címre, illetve személyesen is várunk. 

 

Budapest, 2013. december 1. 

 

Tabajdi Péter, Vara Bálint 

Informatikus, Földrajz-, és földtudományi szakterületi koordinátor 


